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Jaro je tu … 

… to je název jedné z akcí, kterou pro vás SVČ Most chystalo. Události posledních dnů ale 

nejen naše plánované aktivity zrušily nebo odložily na neurčito. Činnost SVČ Most je 

přerušena, o jejím opětovném zahájení budete informováni na webových stránkách 

www.svc-most.cz a na facebookové stránce SVČ Most.  

Texty a fotografie pro toto číslo vznikaly v průběhu uplynulých týdnů, některé informace 

v nich proto už nejsou aktuální. Rozhodli jsme se, že je ponecháme v původním znění. 

V tomto čísle tedy pokračuje představování zájmových útvarů SVČ a zprávy z proběhlých 

akcí.   

Redakce 

 

DALŠÍ ČÍSLO 

Do přípravy dalšího čísla bychom chtěli zapojit i vás. Členové všech zájmových útvarů 

(kroužků) SVČ Most mohou na e-mailovou adresu hasil@svc-most.cz zasílat svou 

tvorbu, ať už texty, obrázky, fotografie atp. Téma je libovolné, ideálně by mělo jít o 

výtvory vzniklé nyní. Vaše výtvory by měly být podepsány alespoň rodným jménem a 

věkem (příjmení bude uvedeno jen na výslovnou žádost). Případné doplňující dotazy 

rovněž pište na uvedenou adresu.  

Redakce si vyhrazuje právo zaslané neuveřejnit nebo navrhnout autorovi úpravu 😊  

Sejde-li se dostatek podkladů, bude příští číslo sestaveno výhradně z vašich 

příspěvků 

Děkujeme a těšíme se na vaše výtvory 

Redakce 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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PŘEDSTAVUJEME KROUŽKY SVČ MOST 

VŠEHOCHUŤ 

Byl jsem se podívat na kroužku Všehochuť a z tohohle kroužku mám hodně dobrý pocit. 

Vaří tam, doplňují pracovní listy, kreslí, tvoří a u toho se docela dost nasmějí. Jejich vedoucí 

se jim hodně věnuje. Scházejí se dvakrát týdně, chodí sem lidi s handicapem, hlavně dospělí 

a jsou na sebe všichni milí, to je často rozdíl od lidí bez handicapu. (kl, foto SVČ) 

 
 

KLUB GEOCACHINGU 

Příznivci geocachingu se scházejí v našem Klubu geocachingu, který několikrát do roka 

vyráží hledat poklady (tzv. kešky) do blízkého i vzdálenějšího okolí Mostu. Naposledy 

členové klubu hledali kešky v Teplicích a při té příležitosti navštívili i botanickou zahradu. 

(has, foto SVČ) 
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Z AKCÍ SVČ MOST 

Výlet do Norska – pátek 10. ledna 2020 

Zasvěceným průvodcem po Norsku se účastníkům komunitně osvětového setkání stal Pavel 

Fekete. Vyprávění o vlastních cestách proložil historkami, radami, jak do této severské země 

cestovat s nízkými náklady a čeho se vyvarovat, spoustou krásných snímků i soutěžemi. 

Akce byla hrazena z projektu Domeček. (has, foto SVČ a archiv Pavla Fekete)  

 

 

Turnaj škol ve šprtci – pátek 24. ledna 2020 

Liga škol se hraje už 21 let. Moje škola SZŠ Optima se tohoto turnaje zúčastnila také 

a skončili jsme devatenáctí. Kromě nás se zúčastnilo ještě dalších čtrnáct škol, celkem 

dvacet čtyři týmů. Školy přijely i z Chomutova a z Podbořan. Na prvním místě se umístilo 

Gymnázium Most. Celostátní finále se koná zde v SVČ Most 4. dubna 2020. (kl, foto SVČ) 
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Projektový den - Jirkov – pátek 31. ledna 2020 

Zpestřením činnosti SVČ Most jsou v tomto školním roce projektové dny určené pro členy 

našich kroužků. Tato aktivita je financována z projektu Domeček. V poslední lednový den, 

tedy o pololetních prázdninách se účastníků projektového dne ujal hasič Michal Justra, který 

si pro ně připravil spoustu her a preventivně zaměřených skupinových úkolů. Společně se 

pak vypravili na lezeckou stěnu do Jirkova. (has, foto SVČ) 

   

Jarní prázdniny 2020 

Během jarních prázdnin se každoročně mění provoz Střediska volného času. Neprobíhají 

kroužky ani většina dalších pravidelných aktivit. Místo nich vyrážíme na tábory, letos 

pořádalo SVČ dva. Příměstský tábor byl zaměřen na nejrůznější sportovní aktivity v SVČ, 

v Mostě a v okolí. Lyžaři vyrazili na Jánských Lázní. Jarní prázdniny jsme si všichni užili a 

už se těšíme na ty letní. (text a foto SVČ) 

 

  

Masopust – úterý 25. února 2020 

Masopustní úterý jsme společně oslavili na 1. náměstí v Mostě. SVČ Most ve spolupráci 

s magistrátem města Mostu a s několika základními školami připravilo zábavné odpoledne. 

Na náměstí se sešli hned čtyři průvody. Nejvýpravnější byl od 7. ZŠ, který měl koňský 

předvoj v čele s královnou. Program na náměstí byl nabitý, děti si připravily tanečky, učitelé 

i děti ze 7. ZŠ Most zazpívali ve sboru. Nakonec dostal každý účastník sladký koláček. (text 

SVČ, foto SVČ a J.Haušild) 
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Zeměpisná olympiáda – středa 26. února 2020 

Během měsíce února měli žáci základních a středních škol možnost zúčastnit se školního 

kola zeměpisné olympiády. To se skládalo ze dvou částí. První částí byl test na všeobecné 

znalosti, druhá část byla práce s atlasem. Těžko říct, která z těchto částí byla lehčí či naopak 

těžší. Úspěšnější řešitelé se poté zúčastnili okresního kola, které se konalo ve středu 26. 

února 2020 v SVČ Most. Účastníci zeměpisné olympiády byli již od školního kola rozděleni 

do čtyř kategorií - šesté třídy, sedmé třídy, osmé a deváté třídy, střední školy. V okresním 

kole byly tři části olympiády - práce s atlasem či mapou, písemný test a praktická část. Já, 

jakožto jedna z účastnic ZO mohu potvrdit, že každá část byla záludná a kdekoliv jste mohli 

najít minimálně jednu otázku, která vás na několik minut dokázala pěkně potrápit. Myslím, 

že účasti v této či ostatních olympiádách jsou dobrým způsobem, jak se přesvědčit, čeho 

všeho jsme schopni dosáhnout, pokud se alespoň trochu budeme snažit. A nakonec přeci 

jen ,,Není důležité vyhrát, ale zúčastnit se." (eb) 

- - - - - - - 
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